

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газетч КРАСНАЯ БАШКИРИЯ

от 27 ИЮЛ 1948

Уфа

Газета №

Спектакли в колхозах

На улице показалась автомашина. Типично деревни нарушили веселые звуки песни под аккомпанемент баяна. Машина остановилась у правления колхоза. Минуты через две возле нее уже собралась толпа ребят.

— Театр приехали!

Эта весть быстро облетела деревню. Вечером колхозный клуб был переполнен. Посмотреть постановку Аургазинского колхозно-совхозного театра пришли все хлеборобы сельхозартели «Правда» Альшеевского района.

Утром артисты поехали дальше. Так из деревни в деревню, из района в район направляется этот театр. С 30 июня он побывал в Давлекановском, Буздяжском, Кандринском, Шаранском, Туймазинском, Альшеевском

районах, около 40 раз выступал перед колхозниками. В репертуаре театра — «Тальян-гармонь» Ахметшина, «Обещанное не забывается» Абдулина. Сейчас театр готовит новую постановку «Герои» по роману Фадеева «Молодая гвардия».

Во время гастролей в Шаранском районе артисты встретились с автором пьесы «Обещанное не забывается» т. Абдулиным, ознакомились с его новым драматическим произведением «Прекрасные люди» и решили в скором времени поставить эту пьесу.

В труппе Аургазинского театра — 22 человека. Большинство из них — молодые артисты, окончившие театральное училище.

В. ПЕРЧАТКИН.